Potegowanie
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Musimy umieé obliczy¢ wyrazenia, w ktérych wystepuja wymierne
wyktadniki.
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-
Wymierny wyktadnik

Definicja

Dla dowolnego a > 0i ne€ Z*
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Wymierny wyktadnik

Definicja
Dla dowolnego a > 0i ne€ Z"

Prosta konsekwencja

Dla dowolnego a > 0i m,n € Z*

s13

a
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-
Przyktady 1

Oblicz:
1
a) 643
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-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 645 = /64 = 4

Tomasz Lechowski Nazaret prelB 12 listopada 2017 4 /10



-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 643 = V64 =4
b) 752
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-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 645 = /64 = 4
b) 752 = J/75 = 5V/3
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-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 645 = /64 = 4
b) 752 = J/75 = 5V/3

o) ()4
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-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 645 = /64 = 4
b) 752 = J/75 = 5V/3

1
C) (%)4:41—16:%
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-
Przyktady 1

Oblicz:
)64%—%:4
b) 752 = /75 =53
c>< gt~ -
d) (1.44)

=
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-
Przyktady 1

Oblicz:

a) 645 = /64 = 4

b) 752 = J/75 = 5V/3

) ()i =yE=1

d) (1.44)2 = Y144 =12
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-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 645 = /64 = 4
b) 752 = J/75 = 5V/3
o) (36)7 = {/15 = 3
d) (1.44)2 = Y144 =12
e) (33)
Nazaret prelB

12 listopada 2017 4 /10



-
Przyktady 1

Oblicz:
a) 645 = /64 = 4
b) 752 = ¥/75 = 5/3
1
%)4 =y 116 %
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-
Przyktady 2

Oblicz:
a) 252
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-
Przyktady 2

Oblicz:
a) 253 = (V/25)3 = 125
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e
Przyktady 2

Oblicz:
a) 253 = (V/25)3 = 125
b) 2163
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-
Przyktady 2

Oblicz:
a) 253 = (V/25)3 = 125
b) 2165 = (¥/216)2 = 36
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Przyktady 2

Oblicz:
a) 253 = (V/25)3 = 125
b) 2165 = (¥/216)2 = 36

o) ()3
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Przyktady 2

Oblicz:
a) 252 = (1/25)3 = 125
b) 2165 = (¥/216)2 = 36
) B =CRr =4

12 listopada 2017 5/ 10

Tomasz Lechowski Nazaret prelB



-
Przyktady 2

Oblicz:
a) 252 = (1/25)3 = 125
b) 2165 = (¥/216)2 = 36
) @) =(8r=3%
d) ($%)*
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-
Przyktady 2

Oblicz:
a) 252 = (1/25)3 = 125
b) 2165 = (¥/216)2 = 36
) @) =(8r=3%
9) (556)7 = (%)’ = &
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-
Przyktady 2

Oblicz:
a) 252 = (1/25)3 = 125
b) 2165 = (¥/216)2 = 36
) @) =(8r=3%
9) (556)7 = (%)’ = &
e) (63)2
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|
Przyktady 2

Oblicz:
a) 252 = (v/25)° =125
5
)@= =%
3
d) (&yi=(ysypr=24
e) (6%)% — (B =ux
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-
Ujemne wyktadniki

Przypomnienie:

Ujemne potegi
Dlaa#0orazneZ

Prosta konsekwencja

Dlaa#0,b#0o0razneZ
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-
Ujemne wyktadniki

W potaczeniu z poprzednimi zasadami mamy:
Ujemne potegi
Dlaa,b>0o0razmne€Z, n=#10

)= ()
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-
Przyktady 3

Oblicz:
a) 2773
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-
Przyktady 3

Oblicz:

a) 2775 = \3/% :%
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-
Przyktady 3

Oblicz:
a) 2775 = \3/% = %
b) 14472
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-
Przyktady 3

Oblicz:
27 3 = 3 Zi:
-1 1 _ 1
) 144 144 — 12
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Przyktady 3

Oblicz:
) 27~ 3= Zi
b) 14473 = { 1z114 = %
o) (1%):
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Przyktady 3

Oblicz:

a) 27*3:3%:}2

b) 14472 = ¢4 =L
) (1) 7% = {15 = 13
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-
Przyktady 3

Oblicz:

a) 2773 = \3/% =
_1 . 1 1

b) 14472 = /12 = 15

)
c) (1%9)-3 = /109 = 13
)

W=

100 — 10
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-
Przyktady 3

Oblicz:

a) 2773 = \3/% =
_1 . 1 1

b) 14472 = /12 = 15

)
c) (1%9)-3 = /109 = 13
)

W=

100 — 10
(343)7% :( 125)2 _ 25

343/ T 49
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-
Przyktady 3

Oblicz:

a) 2773 = ¢ L=1

b) 14472 = ¢4 =L

o) (1) =K =1
q) GR) = (38r =5
e) (3%)7¢
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-
Przyktady 3

Oblicz:

a) 2773 = 3 = =3

b) 14472 = {15z = 13

) (3)i= {18 =1
d) (38)5 = (82 =2
e) (8)F=(yR)P=4%
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Na wejsciéwke trzeba umieé zastosowal powyzsze zasady dziatania na
potegach do obliczenie ztozonych wyrazen.
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W razie jakichkolwiek pytan, prosze pisa¢ na T.J.Lechowski@gmail.com.
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